

磐石市委常委、政法委书记许树义、磐石法院党组书记、院长陶银刚到包保朝阳山镇调研督导重点工作

5月31日，市委常委、政法委书记许树义、市人民法院党组书记、院长陶银刚深入朝阳山镇，就疫情防控、农业产业发展、安全维稳等重点工作进行调研督导。

督导组先后来到大快当村灵芝产业园、大快当村村部，详细了解灵芝种植等农业产业项目发展和疫情防控措施落实情况，并对村级综治中心建设等重点工作提出具体要求。



督导组强调要持续做好对企服务工作，不断壮大灵芝种植等农业产业发展规模，充分挖掘灵芝产业内生动力，带动村

民就地就近实现就业、增加收入，以农业高质高效发展推动乡村振兴；要切实抓好常态化疫情防控工作，做实做细核酸检测工作，严格落实重点人员居家健康监测和居家隔离措施，筑牢外防输入防线，织密疫情防控“安全网”；要提前踏查各村村部实际情况，做好村级综治中心建设准备工作，进一步强化综治基层基础，不断提升基层社会治理体系和治理能力现代化水平；要时刻绷紧安全稳定这根弦，全面开展安全生产大检查、矛盾纠纷大排查，全力推进安全稳定责任落实、流动人口管理、安全隐患防控和安全生产监管等各方面工作，做到全方位、立体化、无死角、全覆盖，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

【文 稿】：李奕霏